NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) IT1O ITIPUMEHEHWIO NU3/1E/INA
1. OMMCAHWE U3JIEJINA

HaunmeHoBaHune HaunmeHoBaHne Mepuon Pekomenp | PekomenpoBaHHas Knacc TCY ApTukyn
u3penus: aBTOMOGUNIS:: Bbinycka OBaHHas | Harpyaka npuuena u3genus
Harpyska 6e3 TopMo30B/c ( max pa3oBas
BIZON Ha wap* TopMOo3amu** Harpyska Ha wap /
pamy / Taroeas )
(DapKon Toyota Land 2002- 120 kr 750 kr / 3000 kr 4 (120 kr /500 «r / FA 0320-E
(TCY) Cruiser 3500 «r ) FA 0602-E

120-150(Prado) / FA 1009-E

FJ Cruiser / Lexus
GX/
Toyota 4Runner

He tpebyer cnenuanpHBIX HHCTPYMEHTOB U IIPHCHOCOONCHHII IpM MOHTake U JEMOHTaXe. 3allUIIEHO OT KINMATHYECKHX BO3JCHCTBHH
CNeIMATM3UPOBAHHBIM MOKPHITHEM BEyLINX MUPOBBIX TPOU3BOIUTENCH HOPOLIKOBBIX KPACOK. DKOIOTHYECKH 6€30MacHo.

2. KOMILIEKTAIINA

Ne Kon-
HaunmeHoBaHue on
n/n BO

Komnnexkm kpenexa 273.471

9 Bont M10x1,25x40 2
10 | BonT M12x1,25x40 2(4)
11 | Bont M12x40 4
12 | lavika M12 2
13 | lavika M27 1
14 | Wanba rposepHas 10 2(4)
15 | Wanba rposepHas 12 8
16 | Wanba rpoBepHas 27 1
17 | Wanba 10 2(4)
18 | Wanba 12 10
Bont M10x30 (kpome FA 0602-E) 2
9 | bonT M8x1,25X40 2
LWan6a / rposep M8 2/2
BuHT M6X16 1
[avika M6 1
Lanba M6 1

Wsgenue coctouT u3 cnegyroumnx 31eMeHTOB:

:ﬁl HaumeHoBaHue K;):-
1 | 305.602 Pama TCY 1
2 | 305.417-01 KpoHwTeiH TCY 1
3 | 745.369 KpoHwTenH 1
4 | 745.369-01 KpoHwTenH 1
5 | 713.006-01 CuenHow wap 1
6 | 747.027 Naney, 1
7 | MnactvHa gon KpenneHnst 1

(kpome FA 0602-E)

®apxonsl «KBU30H» — BbicoKoe Ka4eCcTBO M HA1EeKHOCTD!

000 «HTU-IPYMM», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWocce MNeposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;

Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6usoH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

8 LWnnnHT DIN 11024 1

3. YCTAHOBKA

CHATh OyKCHPOBOYHYIO NPOYIINHY.

3akpenuTh KpoHITEHHB 3 14 K pame a/M 6ontamu M12x1,25x40 u M10x1,25x40.
VYcranoButh pamy 1, 3akpenus ee 6ontamu M12x40 k kpoHmTeiiHam 3 u 4.

3aTsHyTh BeCh KPEeIeX, yCTAHOBUTh HAa MECTO 3aI1acKy U HaBECUTh INIYLIHUTENb (pUc.6).
IpukpyTuTh po3eTKy 4 ¢ MOMOIIBIO BXOAAIIETO B €€ KOMIIIEKT Kpemexa.

Bcerasuth kponmireiin ¢apkona 2 B pamy 1, 3aMKCHpPOBaB €ro najbLeM 6 U MIUTHHTOM 8.

NS kWD -

YcTaHOBUTS IIap (apkoma 5 B 0TBEPCTUE KPOHIITEHHA 12 1 3aKkpenuTh ero raiikoii 13.

ITpuMeyaHue: 3a MOCIEACTBUS HEMPABUIBHON YCTAHOBKHU NPEAIPHATHE - H3TOTOBUTEb OTBETCTBEHHOCTH HE HECET; YCHIIHS 3aTXKKU OOJNTOB
M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.

Tlepen ycTaHOBKOM TCY pEKOMEH/IYeTCsl HPONTHCH METYHKOM I10 pe3b0OBBIM dJI€MEHTaM (hapKora U aBTOMOOHIISL.
TIpu TpaHcOpTHPOBKE BENOIMIATGOPMBI PEKOMEH/TyeTCsI 3aMEHUTD IITaTHbIH KpoHiiTeiH Tcy 305.417-01 na cunosoii kpoumreiin TCY 305.418 BIZON.

* HOHyCTI/IMaﬂ BEpTUKAJIbHAs Harpys3ka Ha 1ap 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTCIIA.

*k Z[OHyCTI/IMa}I Macca mpurena 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOOUTEIIA.

®apxonsl «KBU30H» — BbicoKoe Ka4eCcTBO M HA1EeKHOCTD!

000 «HTU-IPYMM», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWocce MNeposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;

Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6usoH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

